Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Igor el lobo - La Gran Familia

Ver producto



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

24,90€

Igor el lobo de la colección "La Grande Famille" by Moulin Roty Igor es el nuevo personaje de la gran familia, un muñeco original y muy suave, ¡listo para ser el nuevo compañero de juegos de tu peque!. Elegante, viste un mono gris que se puede poner y quitar o intercambiar con los atuendos de […]

Añadir al carrito

Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Igor el lobo de la colección "La Grande Famille" by Moulin Roty

Igor es el nuevo personaje de la gran familia, un muñeco original y muy suave, ¡listo para ser el nuevo compañero de juegos de tu peque!.

Elegante, viste un mono gris que se puede poner y quitar o intercambiar con los atuendos de los otros personajes de la Gran Familia tamaño mediano.

Tamaño MEDIANO: 30 cm.

Algodón, poliéster.

Lavado en máquina, ciclo delicado - Secadora No.

Yocreoenlashadas © 2020

SKU: MR632075

Categorías: Moulin Roty? EL UNIVERSO?, * GRAN FAMILIA, Fiestas, Cumpleaños, Juguetes y juegos, Muñecos Gran Familia,

Nacimiento, Muñecos textil Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Caracter: Afectividad

Colores: Gris

Materiales: Textil